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資料16　浸透桝・トレンチ等の規模計算



̖ߦ߼ߓߪ̖

٠ ᧲੩ㇺክᩏၮḰߦၮޟߚ޿ߠᶐㅘ߹࡮ߔᶐㅘޟޠ࠴ࡦ࡟࠻㔎᳓ᶐㅘᮏߩޠ⸘

▚ᦠޕߔߢ

٠ ᣢ⵾ߩ㔎᳓ᶐㅘ⵾ຠࠍ૶↪ࠆߔ႐วޔߪᒰ⹥⵾ຠߩ㔎᳓ᶐㅘ㊂ߩ⸘▚ᦠ(ᩮ
᜚)ࠍឭ಴ޕ޿ߐߛߊߡߒ

̖⋡ᰴ̖ ࠫ࡯ࡍ

࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮ ⸘⸳ߩ࠴ࡦ࡟࠻ 㧝

ᵹ಴ଥᢙ࡮ᶐㅘଥᢙ࡮⸵น᡼ᵹ㊂࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮ 㧞

ᶐㅘߩ࠴ࡦ࡟࠻⸘▚ᚻ㗅㧔㐿⊒ⴕὑ↪㧕࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮㧟

ᶐㅘߩ࠴ࡦ࡟࠻⸘▚ᚻ㗅㧔ᑪ▽ⴕὑ↪㧕࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮㧠

ᶐㅘߩ࠴ࡦ࡟࠻⸘▚ᚻ㗅㧔଀࡮ቛ࿾㐿⊒㧕࡮࡮࡮࡮࡮࡮㧡

ᶐㅘߩ࠴ࡦ࡟࠻⸘▚ᚻ㗅㧔଀࡮ᑪ▽‛㧕࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮㧢

࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮   ᑧ㐳ᣧ⷗⴫࠴ࡦ࡟࠻ 㧤

ᶐㅘᮏߩ⸘▚ᚻ㗅            ࡮࡮࡮࡮ 㧥

ᶐㅘᮏߩ⸘▚ᚻ㗅㧔଀࡮㐿⊒㆏〝㧕 ࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮ 㧝㧜

㕙Ⓧଥᢙ⴫㧔วᵹ࿾ၞ㧦䋰䋮䋱䋴䋰㧕࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮㧝㧞

㕙Ⓧଥᢙ⴫㧔วᵹ࿾ၞ㧦䋰䋮䋱䋵䋰㧕࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮㧝㧟

㕙Ⓧଥᢙ⴫㧔วᵹ࿾ၞ㧦䋰䋮䋱䋷䋰㧕 㧝㧠࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮

㕙Ⓧଥᢙ⴫㧔ಽᵹ࿾ၞ㧦 䋰㧕 ࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮ 㧝㧡

ዊᐔᏒో࿑ 㧝㧢࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮   

᭴ㅧ࿑ 㧝㧤࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮࡮    



 １

１ トレンチの設計 （計算手順はＰ３～Ｐ６） 

 
（１） トレンチの設計にあたっては、面積係数（面積係数とは、１ha 当たりの集水区域

に対する浸透施設の必要底面積（㎡）の割合をいう）からトレンチの延長を算出する。 

 
    以下にトレンチの計算手順のフローを示す。 

 
１ 設計条件の設定 
（１）宅地の状況 

    ・宅地の面積 ・流出係数 ・浸透係数 ・許可放流量 

 
（２）ますの寸法 

    ・ますの幅  ・有効深さ  ・ますの個数 

 
（３）トレンチの寸法 

    ・トレンチの高さ、幅  ・有効管の寸法 

 
 

２ 許可放流量の比流量の算定 
面積係数 α 

                            （Ｐ１２～Ｐ１５） 

３ 浸透ますの受持面積の算定 

 
４ トレンチの有効水深の算定 

面積係数 α 
                            （Ｐ１２～Ｐ１５） 

       ５ トレンチ延長の算定 

 
６ トレンチ延長の決定 

 
 

（２）トレンチ延長早見表について（Ｐ８参照） 
  宅地内のトレンチについては、トレンチ延長早見表からトレンチの延長を算出して良

いこととする。なお、トレンチ延長早見表の設計条件に該当しないものについては、ト

レンチの延長を算出する必要がある。 



 ２

２ 流出係数（Ｃ） 

 
  流出係数とは、当該排水区域における降雨量のうち、途中での蒸発、浸透などを除い

たもので管渠に流入する雨水量の割合をいう。流出係数の算定にあたっては、道路の路

面、建築物の屋根、宅地の地面など各々の基礎的な流出係数値を基に、土地利用の面積

率による加重平均を行う（下式を参照）。 

 

Ｃ(流出係数)＝ 

＝

(Ｃ１×Ａ１＋Ｃ２×Ａ２＋Ｃ３×Ａ３＋Ｃ４×Ａ４)  

(Ａ１＋Ａ２＋Ａ３＋Ａ４) 

(０．９×Ａ１＋０．８×Ａ２＋０．５×Ａ３＋０．３×Ａ４) 

(Ａ１＋Ａ２＋Ａ３＋Ａ４) 

 
※ 宅地開発で、 

建ぺい率５０％以下の場合は、流出係数０．７とすること。 
建ぺい率６０％の場合は、流出係数０．７４とすること。 
建ぺい率８０％の場合は、流出係数０．８２とすること。 

 
 ※ 建築行為の場合は、加重平均にてＣ(流出係数)を求めること。 

 
  なお、土地利用ごとの流出係数は原則として次表の値を用いる。 

流出係数 面積 土 地 利 用 

C１ ０．９ A１ 道路、屋根等（屋根＝宅地面積×建ぺい率） 

C２ ０．８ A２ 透水性舗装、インターロッキング 

C３ ０．５ A３ 
公園、造成緑地、砂利 
宅地の庭等（＝宅地面積－屋根等面積） 

C４ ０．３ A４ 山林、残留緑地 

 
３ 浸透係数（Ｋ[mm/sec]） 

 

※ 関東ローム層の場合、Ｋ＝０．３ ｍｍ／ｓｅｃ を用いる。 
＜参考＞ 

新規ローム・黒ぼく 砂 れ き 砂 利 層 

０．３ ｍｍ／ｓｅｃ ０．４ ｍｍ／ｓｅｃ ０．７ ｍｍ／ｓｅｃ 

 
４ 処理分区ごとの許可放流量の比流量（γ [㎥/sec/ha]） 

 

  公共下水道計画の処理分区により、数値が異なります。処理区分については「小平市

全図」を参照すること。 
  公共下水道計画の処理区分の境等、詳細については下水道課で確認してください。 
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◆ 浸透トレンチの計算手順（降雨強度 60mm／hr） 

 

【 開 発 行 為 用 】 

 

開発行為で、建ぺい率５０％以下の宅地の場合は、流出係数０.７としてよい。 

 

１ 設計条件の設定 

(1) 宅地の状況 

① 宅地の面積 Ａ＝     （ha） ② 流出係数 Ｃ＝ 

(2) ますの寸法（角ます） 

 ③ 幅 Ｂ１＝     （ｍ） ④ 有効深さ ｈ１＝    （ｍ） 

 ⑤ ますの個数 ｎ１＝    個 

(3) トレンチの寸法 

 ⑥ 高さ Ｈ＝     （ｍ） ⑦ 幅 Ｂ＝     （ｍ）  

 ⑧ 有孔管の径 ｄ＝     （ｍ） 

 

２ 配分された許可放流量の比流量 

        合  流  地  域        分 流 地 域 

 ⑨ γ＝ □ 0.14 , □ 0.15 , □ 0.17    ,  □ ０   （ ｍ３／sec／ha） 

 

３ 浸透ますの受持面積の計算 

 ⑩ 底面積 ａｉ１＝Ｂ１×Ｂ１×ｎ１＝ ③ × ③ × ⑤ ＝       （㎡） 

 ⑪ 面積係数 α１＝      （②、④、⑨より面積係数表（Ｐ１２～１５）から求める） 

 ⑫ ますの受持面積 Ａ’＝ ａｉ１÷α１＝ ⑩ ÷ ⑪ ＝             （ha） 

 

４ トレンチの有効水深の算定 

 ⑬ 断面 Ｓ＝Ｈ×Ｂ＝ ⑥ × ⑦ ＝      （㎡） 

 ⑭ トレンチの空隙 Ｓ’＝ (πd2 ／４)＋{Ｓ－(πd2 ／４)}×0.3 

   ＝(3.14×⑧２／４)＋{⑬－(3.14×⑧２／４)}×0.3＝       （㎡） 

 ⑮ トレンチの有効水深 ｈ２＝Ｓ’÷Ｂ＝ ⑭ ÷ ⑦ ＝      （ｍ） 

 

５ トレンチの延長 

 ⑯ トレンチで対応する面積 Ａ”＝Ａ－Ａ’＝ ① － ⑫ ＝             （ha） 

 ⑰ 面積係数 α２＝      （②、⑨、⑮より面積係数表（Ｐ１２～１５）から求める） 

 ⑱ 必要面積 ａｉ２ ＝Ａ”× α２＝ ⑯ × ⑰ ＝      （㎡） 

⑲ 必要延長 １＝ａｉ２÷Ｂ＝ ⑱ ÷ ⑦ ＝      （ｍ）＜ 施工延長 

      ｍ 

 



 ４

◆ 浸透トレンチの計算手順（降雨強度 60mm／hr） 

 

【 建 築 行 為 用 】 

 

Ｃ＝｛ 屋根(      ㎡)×0.9＋舗装(    ㎡)×0.9＋透水舗装、ｲﾝﾀｰﾛｯｷﾝｸﾞ

(    ㎡)×0.8＋緑地(    ㎡)×0.5 ｝÷ 敷地面積(       ㎡) 

 

１ 設計条件の設定 

(1) 宅地の状況 

① 宅地の面積 Ａ＝     （ha） ② 流出係数 Ｃ＝  

(2) ますの寸法（角ます） 

 ③ 幅 Ｂ１＝     （ｍ） ④ 有効深さ ｈ１＝    （ｍ） 

 ⑤ ますの個数 ｎ１＝    個 

(3) トレンチの寸法 

 ⑥ 高さ Ｈ＝     （ｍ） ⑦ 幅 Ｂ＝     （ｍ）  

 ⑧ 有孔管の径 ｄ＝     （ｍ） 

 

２ 配分された許可放流量の比流量 

        合  流  地  域        分 流 地 域 

 ⑨ γ＝ □ 0.14 , □ 0.15 , □ 0.17    ,  □ ０   （ ｍ３／sec／ha） 

 

３ 浸透ますの受持面積の計算 

 ⑩ 底面積 ａｉ１＝Ｂ１×Ｂ１×ｎ１＝ ③ × ③ × ⑤ ＝       （㎡） 

 ⑪ 面積係数 α１＝      （②、④、⑨より面積係数表（Ｐ１２～１５）から求める） 

 ⑫ ますの受持面積 Ａ’＝ ａｉ１÷α１＝ ⑩ ÷ ⑪ ＝             （ha） 

 

４ トレンチの有効水深の算定 

 ⑬ 断面 Ｓ＝Ｈ×Ｂ＝ ⑥ × ⑦ ＝      （㎡） 

 ⑭ トレンチの空隙 Ｓ’＝ (πd2 ／４)＋{Ｓ－(πd2 ／４)}×0.3 

   ＝(3.14×⑧２／４)＋{⑬－(3.14×⑧２／４)}×0.3＝       （㎡） 

 ⑮ トレンチの有効水深 ｈ２＝Ｓ’÷Ｂ＝ ⑭ ÷ ⑦ ＝      （ｍ） 

 

５ トレンチの延長 

 ⑯ トレンチで対応する面積 Ａ”＝Ａ－Ａ’＝ ① － ⑫ ＝             （ha） 

 ⑰ 面積係数 α２＝      （②、⑨、⑮より面積係数表（Ｐ１２～１５）から求める） 

 ⑱ 必要面積 ａｉ２ ＝Ａ”× α２＝ ⑯ × ⑰ ＝      （㎡） 

⑲ 必要延長 １＝ａｉ２÷Ｂ＝ ⑱ ÷ ⑦ ＝      （ｍ）＜ 施工延長 

      ｍ 
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◆ 浸透トレンチの計算手順（降雨強度60mm／hr）       計 算 例 １ 

 

第一種低層住専・合流式地域

宅地開発の場合 

１ 設計条件の設定 

(1) 宅地の状況    １２０㎡        建ぺい率 ４０％ 

① 宅地の面積 Ａ＝０.０１２（ha） ② 流出係数 Ｃ＝ ０.７ 基準による 

(2) ますの寸法（角ます） 

 ③ 幅 Ｂ１＝ ０.６  （ｍ） ④ 有効深さ ｈ１＝ ０.８ （ｍ） 

 ⑤ ますの個数 ｎ１＝  ２ 個 

(3) トレンチの寸法 

 ⑥ 高さ Ｈ＝ １.０  （ｍ） ⑦ 幅 Ｂ＝ ０.８  （ｍ）  

 ⑧ 有孔管の径 ｄ＝ ０.２  （ｍ） 

 

２ 配分された許可放流量の比流量 

        合  流  地  域        分 流 地 域 

 ⑨ γ＝ ■ 0.14 , □ 0.15 , □ 0.17    ,  □ ０   （ ｍ３／sec／ha） 

 

３ 浸透ますの受持面積の計算 

 ⑩ 底面積 ａｉ１＝Ｂ１×Ｂ１×ｎ１＝ ③ × ③ × ⑤ ＝  ０.７２ （㎡） 

 ⑪ 面積係数 α１＝ １２３ （②、④、⑨より面積係数表（Ｐ１２～１５）から求める） 

 ⑫ ますの受持面積 Ａ’＝ ａｉ１÷α１＝ ⑩ ÷ ⑪ ＝  ０.００５９   （ha） 

                           ０.００５８５３ 

４ トレンチの有効水深の算定 

 ⑬ 断面 Ｓ＝Ｈ×Ｂ＝ ⑥ × ⑦ ＝ ０.８  （㎡） 

 ⑭ トレンチの空隙 Ｓ’＝ (πd2 ／４)＋{Ｓ－(πd2 ／４)}×0.3 

   ＝(3.14×⑧２／４)＋{⑬－(3.14×⑧２／４)}×0.3＝ ０.２６２ （㎡） 

                            ０.２６１９８ 

⑮ トレンチの有効水深 ｈ２＝Ｓ’÷Ｂ＝ ⑭ ÷ ⑦ ＝ ０.３３ （ｍ） 

                           ０.３２７５ 

５ トレンチの延長 

 ⑯ トレンチで対応する面積 Ａ”＝Ａ－Ａ’＝ ① － ⑫ ＝   ０.００６１ （ha） 

 ⑰ 面積係数 α２＝  ２１１ （②、⑨、⑮より面積係数表（Ｐ１２～１５）から求める） 

 ⑱ 必要面積 ａｉ２ ＝Ａ”× α２＝ ⑯ × ⑰ ＝ １.２９ （㎡） 

                      １.２８７１ 

⑲ 必要延長 １＝ａｉ２÷Ｂ＝ ⑱ ÷ ⑦ ＝ １.６１２５（ｍ）＜施工延長 １.７ｍ 
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◆ 浸透トレンチの計算手順（降雨強度60mm／hr）        計 算 例 ２ 

 

分流式地域で建築物の場合 

 

Ｃ＝{(屋根)700㎡×0.9＋(透水舗装)500㎡×0.8＋(緑地)300㎡×0.5}÷(敷地)1500㎡ 

＝0.786＝0.79 

 

１ 設計条件の設定 

(1) 宅地の状況   １５００㎡ 

① 宅地の面積 Ａ＝０.１５０（ha） ② 流出係数 Ｃ＝０.７９ 計算による 

(2) ますの寸法（角ます） 

 ③ 幅 Ｂ１＝ ０.６  （ｍ） ④ 有効深さ ｈ１＝ ０.８ （ｍ） 

 ⑤ ますの個数 ｎ１＝ １６ 個 

(3) トレンチの寸法 

 ⑥ 高さ Ｈ＝ １.０  （ｍ） ⑦ 幅 Ｂ＝ １.０  （ｍ）  

 ⑧ 有孔管の径 ｄ＝ ０.２  （ｍ） 

 

２ 配分された許可放流量の比流量 

        合  流  地  域        分 流 地 域 

 ⑨ γ＝ □0.14 , □ 0.15 , □ 0.17    ,   ■ ０   （ ｍ３／sec／ha） 

 

３ 浸透ますの受持面積の計算 

 ⑩ 底面積 ａｉ１＝Ｂ１×Ｂ１×ｎ１＝ ③ × ③ × ⑤ ＝  ５.７６ （㎡） 

 ⑪ 面積係数 α１＝ ２５０ （②、④、⑨より面積係数表（Ｐ１２～１５）から求める） 

           ２４９.９ 

⑫ ますの受持面積 Ａ’＝ ａｉ１÷α１＝ ⑩ ÷ ⑪ ＝  ０.０２３   （ha） 

                           ０.０２３０４ 

４ トレンチの有効水深の算定 

 ⑬ 断面 Ｓ＝Ｈ×Ｂ＝ ⑥ × ⑦ ＝ １.０  （㎡） 

 ⑭ トレンチの空隙 Ｓ’＝ (πd2 ／４)＋{Ｓ－(πd2 ／４)}×0.3 

   ＝(3.14×⑧２／４)＋{⑬－(3.14×⑧２／４)}×0.3＝ ０.３２２ （㎡） 

                           ０.３２１９ 

⑮ トレンチの有効水深 ｈ２＝Ｓ’÷Ｂ＝ ⑭ ÷ ⑦ ＝ ０.３２ （ｍ） 

 

５ トレンチの延長 

⑯ トレンチで対応する面積 Ａ”＝Ａ－Ａ’＝ ① － ⑫ ＝   ０.１２７  （ha） 

⑰ 面積係数 α２＝  ３７８ （②、⑨、⑮より面積係数表（Ｐ１２～１５）から求める） 

⑱ 必要面積 ａｉ２ ＝Ａ”× α２＝ ⑯ × ⑰ ＝ ４８.００６ （㎡） 

⑲ 必要延長 １＝ａｉ２÷Ｂ＝ ⑱ ÷ ⑦ ＝４８．００６（ｍ） 

＜ 施工延長４８．１ｍ 



 ７



 ８
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◆ 浸透槽の計算手順（降雨強度60mm／hr） 

 

１ 設計条件の設定 

 

① 集水区域面積 Ａ＝     （ha） ② 浸透槽直径 Ｄ＝    （ｍ）

 ③ 浸透槽の本数 ｎ＝     （本）  ④ 定数 a＝５.０ b＝１２００ 

 ⑤ 流出係数 Ｃ＝    審査基準による ⑥ 浸透係数 Ｋ＝０.３ 新規ローム 

 ⑦ 許可放流量（放流地点）Ｑｃ＝     （ｍ３／sec） 分流地域 ＝ ０ 

   合流地域 ＝ 配分された許可放流量の比流量 × Ａ 

          □ 0.14 , □ 0.15 , □ 0.17  （ ｍ３／sec／ha） 

 

２  浸透槽の計算（設計条件を代入） 

 ⑧ 浸透槽底面積 ａ’＝ πＤ2 ／４＝ π × ②２ ÷ ４ ＝       （㎡） 

 ⑨ 必要面積 ａｉ ＝ａ’× ｎ ＝ ⑧ × ③ ＝      （㎡） 

⑩ 許可量に相当する降雨強度 ｒｃ＝（360×Ｑｃ）÷（Ｃ×Ａ） 

  ＝（360×⑦）÷（⑤×①） ＝             （mm／hr）{※分流地域 ＝ ０} 

 ⑪ Ｐ＝ｒｃ ÷ ２ ＝ ⑩ ÷ ２＝      （mm／hr）{※分流地域 ＝ ０} 

 ⑫ Ｓ＝ (60／1000)×Ｋ×ａｉ＝0.06×⑥×⑨＝      . 

 ⑬ Ｑ＝(Ａ×60×Ｃ)÷360＝ ( ① × 60 × ⑤ )÷ 360 ＝      . 

 ⑭ Ｙ＝（Ｐ×Ｑ＋Ｓ）÷（Ｑ×ｂ）＝（⑪×⑬＋⑫）÷（⑬×1200）＝      . 

 ⑮ Ｘ＝〔{（1／3）－2×ａ×Ｙ}＋√{（8／3）×ａ×Ｙ＋（１／9）}〕÷（2×Ｙ） 

   ＝{（0.3333－2×5.0×⑭）＋√（2.6667×5.0×⑭＋0.1111）}÷（2×⑭） 

   ＝      . 

 ⑯ ｔ０＝ Ｘ３／２ ＝ √Ｘ３ ＝ √⑮３ ＝      （分） 

⑰ Ｖ（ｔ０）＝〔{1200÷（ｔ０
２／３＋5.0）―ｒｃ／2}×Ａ×60×ｔ０×Ｃ×1／360〕－ 

   （60／1000）×Ｋ×ａｉ×ｔ０ 

＝〔{1200÷（⑮＋5.0）―⑩／2}×①×60×⑯×⑤×1／360〕－（60／1000）×⑥

×⑨×⑯＝      （ｍ３） 

⑱ 浸透槽の深さ ｈ＝Ｖ（ｔ０）／ａｉ＝ ⑰ ÷ ⑨ ＝      ｍ 

 

従って、 

【１】 浸透槽直径   Ｄ＝ ② ＝     （ｍ） 

【２】 浸透槽本数   ｎ＝ ③ ＝     （本） 

【３】 浸透槽有効深さ ｈ＝ ⑱ ＝     ｍ 

施工深さ Ｈ＝     ｍ 
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◆ 浸透槽の計算手順（降雨強度60mm／hr）      計 算 例 ３ 

 

分流式地域の開発道路の場合 

                   （例：道路面積 ７００㎡） 
１ 設計条件の設定 

 

① 集水区域面積 Ａ＝ ０．０７ （ha） ② 浸透槽直径 Ｄ＝ １．５ （ｍ）

 ③ 浸透槽の本数 ｎ＝  ４  （本）  ④ 定数 a＝５.０ b＝１２００ 

 ⑤ 流出係数 Ｃ＝ ０．９ 審査基準による ⑥ 浸透係数 Ｋ＝０.３ 新規ローム 

 ⑦ 許可放流量（放流地点）Ｑｃ＝  ０  （ｍ３／sec） 分流地域 ＝ ０ 

   合流地域 ＝ 配分された許可放流量の比流量 × Ａ 

          □ 0.14 , □ 0.15 , □ 0.17  （ ｍ３／sec／ha） 

 

２  浸透槽の計算（設計条件を代入） 

 ⑧ 浸透槽底面積 ａ’＝ πＤ2 ／４＝ π × ②２ ÷ ４ ＝ １．７６７ （㎡） 

                               1.76625 

 ⑨ 必要面積 ａｉ ＝ａ’× ｎ ＝ ⑧ × ③ ＝ ７．０６８ （㎡） 

⑪ 許可量に相当する降雨強度 ｒｃ＝（360×Ｑｃ）÷（Ｃ×Ａ） 

  ＝（360×⑦）÷（⑤×①） ＝      ０     （mm／hr）{※分流地域 ＝ ０} 

 ⑪ Ｐ＝ｒｃ ÷ ２ ＝ ⑩ ÷ ２＝   ０  （mm／hr）{※分流地域 ＝ ０} 

 ⑫ Ｓ＝ (60／1000)×Ｋ×ａｉ＝0.06×⑥×⑨＝ ０．１２７ . 

 ⑬ Ｑ＝(Ａ×60×Ｃ)÷360＝ ( ① × 60 × ⑤ )÷ 360 ＝ ０．０１０５ . 

 ⑭ Ｙ＝（Ｐ×Ｑ＋Ｓ）÷（Ｑ×ｂ）＝（⑪×⑬＋⑫）÷（⑬×1200）＝ ０．０１０ . 

                                   0.010079 

 ⑮ Ｘ＝〔{（1／3）－2×ａ×Ｙ}＋√{（8／3）×ａ×Ｙ＋（１／9）}〕÷（2×Ｙ） 

   ＝{（0.3333－2×5.0×⑭）＋√（2.6667×5.0×⑭＋0.1111）}÷（2×⑭） 

   ＝ ３６．３９ . 36.38518 

 ⑯ ｔ０＝ Ｘ３／２ ＝ √Ｘ３ ＝ √⑮３ ＝ ２１９．５２ （分）  219.51948 

⑰ Ｖ（ｔ０）＝〔{1200÷（ｔ０
２／３＋5.0）―ｒｃ／2}×Ａ×60×ｔ０×Ｃ×1／360〕－

（60／1000）×Ｋ×ａｉ×ｔ０ 

＝〔{1200÷（⑮＋5.0）―⑩／2}×①×60×⑯×⑤×1／360〕－（60／1000）×⑥

×⑨×⑯＝ ３８．８９８ （ｍ３） 

          38.89836 

⑱ 浸透槽の深さ ｈ＝Ｖ（ｔ０）／ａｉ＝ ⑰ ÷ ⑨ ＝ ５．５０３ ｍ ⇒５．６ｍ 

 

従って、 

【１】 浸透槽直径   Ｄ＝ ② ＝ １．５ （ｍ） 

【２】 浸透槽本数   ｎ＝ ③ ＝  ４  （本） 

【３】 浸透槽有効深さ ｈ＝ ⑱ ＝ ５．６ ｍ 

施工深さ Ｈ＝ ７．６ ｍ  
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 ◆ 面 積 係 数 表 ： 1         [ 合 流 地 域 ] 

 
   許可放流量の比流量 ： ０．１４０   浸透係数：Ｋ＝０．３（関東ローム層） 

 
中島町、小川町一丁目、小川西町一丁目～五丁目、栄町一丁目～三丁目、たかの台

及び小川東町一丁目の全域 

 
小川町二丁目、津田町一丁目～三丁目、小川東町三丁目及び五丁目の各一部地域 

 
 

有効水深（m） 0.16 0.18 0.2 0.22 0.24 0.26 0.28 0.3 0.31 0.32 0.33 

  1 489 465 443 424 407 392 378 365 360 354 349 

流 0.9 427 405 386 369 354 341 328 317 312 307 302 

出 0.8 365 346 330 315 302 290 279 269 265 260 256 

係 0.7 304 287 273 261 249 239 230 222 218 214 211 

数 0.6 243 229 217 207 198 190 182 175 172 169 166 

  0.5 182 172 162 154 147 141 135 129 127 125 123 

 

有効水深（m） 0.34 0.35 0.36 0.37 0.38 0.39 0.4 0.42 0.44 0.46 0.48 

 1 343 338 333 329 324 320 315 307 299 292 285 

流 0.9 297 293 289 285 280 277 273 266 259 253 247 

出 0.8 252 249 245 241 237 234 231 225 219 213 208 

係 0.7 207 204 201 198 195 192 189 184 179 174 170 

数 0.6 163 161 158 156 153 151 148 144 140 136 133 

 0.5 120 118 116 114 112 111 109 105 102 99 97 

 

有効水深（m） 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1 1.2       

  1 279 252 230 212 197 184 173 163       

流 0.9 241 217 197 182 169 158 148 139       

出 0.8 203 182 166 152 141 131 123 116       

係 0.7 166 148 134 123 114 106 99 93       

数 0.6 129 115 104 95 87 81 76 71       

  0.5 94 83 75 68 62 57 53 50       
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◆ 面 積 係 数 表 ： ２          [ 合 流 地 域 ] 

 
  許可放流量の比流量 ： ０．１５０    浸透係数：Ｋ＝０．３（関東ローム層） 

 
 
  上水新町一丁目～三丁目、上水本町一丁目～六丁目、上水南町一丁目～四丁目 

 
 
 

有効水深（m） 0.16 0.18 0.2 0.22 0.24 0.26 0.28 0.3 0.31 0.32 0.33 

 1 480 456 434 415 399 384 370 357 352 346 341 

流 0.9 418 396 378 361 346 333 320 309 304 299 295 

出 0.8 356 337 321 307 294 282 271 262 258 253 249 

係 0.7 295 279 265 253 241 232 223 215 211 207 204 

数 0.6 234 221 209 199 190 182 175 168 165 162 159 

 0.5 174 164 155 147 140 134 128 123 121 119 117 

 

有効水深（m） 0.34 0.35 0.36 0.37 0.38 0.39 0.4 0.42 0.44 0.46 0.48 

 1 335 330 325 321 316 312 308 300 292 285 278 

流 0.9 290 286 281 277 273 270 266 259 252 246 240 

出 0.8 245 242 238 234 230 227 224 218 212 206 201 

係 0.7 200 197 194 191 188 185 182 177 173 168 164 

数 0.6 156 154 151 149 147 145 142 138 134 130 127 

 0.5 114 112 110 108 106 105 103 100 97 94 92 

 

有効水深（m） 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1 1.2    

 1 272 245 224 206 191 178 168 158    

流 0.9 234 210 191 176 163 152 143 134    

出 0.8 197 176 160 147 136 126 118 111    

係 0.7 160 142 129 118 109 101 95 89    

数 0.6 123 110 99 90 83 77 72 67    

 0.5 89 78 70 64 58 54 50 47    
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◆ 面 積 係 数 表 ： ３         [ 合 流 地 域 ] 

 
  許可放流量の比流量 ： ０．１７０   浸透係数：Ｋ＝０．３（関東ローム層） 

 
  小川東町、仲町、学園西町一丁目～三丁目、学園東町、学園東町一丁目～三丁目、 
  美園町一丁目及び喜平町一丁目～三丁目の全域 

  
  小川町二丁目、津田町一丁目～三丁目、小川東町三丁目、五丁目、天神町一丁目、 

二丁目、鈴木町一丁目、回田町及び御幸町の各一部 

 

有効水深（m） 0.16 0.18 0.2 0.22 0.24 0.26 0.28 0.3 0.31 0.32 0.33 

  1 461 437 417 398 382 367 353 341 336 330 325 

流 0.9 400 379 360 344 329 316 304 293 289 284 280 

出 0.8 338 320 304 290 277 266 256 246 242 238 234 

係 0.7 278 262 248 236 226 216 208 200 197 193 190 

数 0.6 217 204 194 184 175 167 160 154 152 149 146 

  0.5 158 149 140 133 126 120 115 110 108 106 104 

 

有効水深（m） 0.34 0.35 0.36 0.37 0.38 0.39 0.4 0.42 0.44 0.46 0.48 

  1 319 315 310 306 301 297 293 285 277 270 264 

流 0.9 275 271 266 262 258 255 251 244 237 231 226 

出 0.8 230 227 223 220 216 213 209 204 198 193 188 

係 0.7 186 183 180 177 174 172 169 164 160 155 151 

数 0.6 143 141 138 136 134 132 129 125 122 118 115 

  0.5 102 100 98 97 95 94 92 89 86 83 81 

 

有効水深（m） 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1 1.2       

  1 258 232 211 193 179 167 157 148       

流 0.9 220 197 179 164 152 141 132 124       

出 0.8 184 164 148 136 125 116 109 102       

係 0.7 147 131 118 107 99 92 86 80       

数 0.6 112 99 89 81 74 68 64 60       

  0.5 78 69 61 56 51 47 43 40       
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◆ 面 積 係 数 表 ： ４         [ 分 流 地 域 ] 

 
許可放流量の比流量 ： ０ ( 分流地域 )  浸透係数：Ｋ＝０．３（関東ローム層） 

 
美園町二丁目、三丁目、大沼町二丁目、花小金井一丁目～六丁目、 
花小金井南町一丁目～三丁目及び鈴木町二丁目の全域 

 
大沼町一丁目、天神町一丁目、二丁目、鈴木町一丁目、回田町及び御幸町の各一部地域 

 
 
 

有効水深（m） 0.16 0.18 0.2 0.22 0.24 0.26 0.28 0.3 0.31 0.32 0.33 

  1 630 602 579 558 539 522 506 492 486 479 473 

流 0.9 567 542 521 502 485 470 456 443 437 431 426 

出 0.8 504 482 463 446 431 418 405 394 389 383 379 

係 0.7 441 422 405 391 377 365 355 345 340 335 331 

数 0.6 378 361 347 335 323 313 304 295 292 288 284 

  0.5 315 301 289 279 270 261 253 246 243 240 237 

 

有効水深（m） 0.34 0.35 0.36 0.37 0.38 0.39 0.4 0.42 0.44 0.46 0.48 

  1 467 462 456 451 445 441 436 426 418 410 402 

流 0.9 420 415 410 406 401 397 392 384 376 369 362 

出 0.8 374 370 365 361 356 353 349 341 334 328 322 

係 0.7 327 323 319 316 312 309 305 299 292 287 281 

数 0.6 280 277 274 271 267 264 261 256 251 246 241 

  0.5 234 231 228 226 223 221 218 213 209 205 201 

 

有効水深（m） 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1 1.2       

  1 395 363 338 317 299 284 271 259       

流 0.9 355 327 304 285 269 256 244 233       

出 0.8 316 290 270 253 239 227 217 207       

係 0.7 276 254 236 222 209 199 190 181       

数 0.6 237 218 203 190 180 170 162 155       

  0.5 197 182 169 158 150 142 135 130       

 




